

泗阳农商银行为工业企业“贷”来成长沃土

实体工业企业发展,离不开金融“活水”浇灌。但是,在银行传统信贷审批体系中,实体工业企业在生产体系成型之前,特别是在厂房尚未建成或相关权证尚未取得之时申请贷款,容易被拒之门外。今年9月,泗阳农商银行试行“生产力”评价体系,创新推出“工业厂房贷”,打破金融机构只看“资产或资金流”授信的困境,识别生产型企业的“生命力”,个性化地提供金融服务,为其发展“贷”来“成长沃土”。

工业厂房是生产型企业最为重要的硬件条件之一,然而成长中的工业企业,在扩大生产前购置或自建厂房以及购置设备通常需要占用大量资金,反而在开始生产时因为资金短缺

导致成长变缓。此外,受今年经济形势和疫情影响,部分生产型企业因市场不确定而对建厂持谨慎态度。”泗阳农商银行授信管理部负责人赵留洋表示,“工业厂房贷”正是泗阳农商银行针对这些关键堵点,聚焦生产型企业发展壮大过程中对工业厂房的需求而推出的,具有额度高、期限长、担保保、还款方式多等特点。9月29日,该行落地首笔“工业厂房贷”600万元。

江苏锦昊食品科技有限公司是一家果蔬深加工企业,企业生产具有绿色节能、低碳环保等特征并拥有国内领先的保鲜工艺,产品具备无菌、安全、营养以及耐储存、使用方便等优点,销售网络遍布国内外,常年与开市

客、沃尔玛、星巴克、盒马先生等连锁零售商和网商平台合作,在市场上具有较强的竞争力。目前企业因订单需求增大需在当地再建厂房扩大生产,但因企业周转资金占用较多,暂无法一次性拿出购置资金。在企业负责人岳玉龙苦恼之时,泗阳农商银行公司金融部发现,锦昊食品的融资需求,与该行推出的“工业厂房贷”极为适配。该行公司金融部立即安排客户经理上门对接,通过对企业的订单、设备、产能、人员结构、知识产权、技术资质等多个生产力因素进行评价,为企业“精准画像”,综合评判企业“生命力”,在2天内为企业办妥600万元“工业厂房贷”发放,用于企业厂房建设,

为企业发展“输血供氧”。“泗阳农商银行的金融活水对我们来说真是一场及时雨,让我们对发展前景更有信心。”岳玉龙表示。

今年以来,泗阳农商银行认真贯彻落实稳经济大政方针政策,因地制宜推出“留抵贷”,先行先试、积极推进“苏碳融”“苏农贷”“小微贷”“微企易贷”“三农小微组合贷”等省级信贷产品落地,目前已发放相关贷款177户、5.5亿元。“下阶段泗阳农商银行将围绕企业初创期、成长期、成熟期等不同阶段的融资难点、堵点,综合运用金融工具创新信贷产品,提供覆盖全生命周期的综合化金融服务方案。”该行董事长李杨说。

(王彭)

昆山农商银行第二届冠名班招聘宣讲会圆满举行

为有力推动教育链、人才链、产业链、创新链四者有机衔接,培塑更多高素质应用型人才,日前,昆山农商银行与苏州大学应用技术学院联合举办第二届“农商行冠名班”项目宣讲活动。昆山农商银行党委委员、副校长祝晓兰,苏州大学应用技术学院纪委书记陈敏等出席本次宣讲活动。

昆山农商银行党委委员、副校长祝晓兰表示,昆山农商银行将继续发挥本土资源和平台优势,通过深化

校企合作,将学院与昆山农商银行之间的资源实现互相支持、互相渗透、优势互补,资源互用和利益共享,共同培养更多高素质金融科技人才。为推动昆山打造社会主义现代化建设县域示范做出贡献。

苏州大学应用技术学院纪委书记陈敏代表学院致辞,他表示,2021年,学院与昆山农商银行联合举办了首届“同心筑梦”昆山农商银行冠名班,取得良好的成效。期待通过第二届冠名班的合作,

进一步推进“校企合作、工学结合”办学模式和人才培养模式改革,共同把冠名班打造成双方的亮点工程。

宣讲会上,苏州大学应用技术学院工学院副院长任勇总结了第一届冠名班的成功经验,并对报名参加第二届冠名班实习的同学提出了期望和要求。昆山农商银行人力资源部总经理姜萍,数据管理部总经理杨立才,也对该行的基本情况、经营发展、人才培养及晋升、大数据业务等进行了详细介绍,为同学们

解昆山农商银行打开了一个窗口,为同学们后续的培训与实践提供了参考。

开设第二届“农商行冠名班”是深化推动校企联动,拓展人才引进渠道的延续,下一步校企双方将以冠名班为契机,强化在人才培养、员工培训、成果转化等方面的合作,让双方共谋发展、实现共赢,培养一批具备理论基础和实践能力的金融科技复合型人才,共同为经济社会发展提供一个良好的人才平台。

(郭鹏杰)

人社局业务“就近办” 眭宁农商银行来帮忙

“真是太方便了!本来我还想着得跑到东边的人社局去申请,没想到在家门口的农商银行就把业务给办了。”住在城区西部的市民张大妈在眭宁农商银行变更完个人社保信息后,很是高兴,本来还担忧得骑着车子横穿整个城区,这老胳膊老腿的受不了。“我路过这家网点

时,看到门口这人社业务“就近办”的牌子,就进来咨询一下,没想到这么快就办好了,更没想到眭宁农商银行连人社业务也能办了。”她说。

原来,这是近期眭宁农商银行与县人社局合作,以方便企业、群众业务办理为出发点,借助该行网点遍布城乡的资

源优势,打造人社业务“就近办”的服务圈。目前服务内容已经涵盖了经办、查询、社保卡业务三大类47项,特别是养老保险账户查询、社保卡照片采集、参保证明打印等高频业务的就近办理,满足了企业和群众对人社业务的便捷办理需求。

下一步,该行将进一步做好统筹协调和业务指导,规范网点的服务运行和工作流程,实现人社业务和银行业务的有机融合,为群众提供更便捷、更温暖的优质综合服务,不断提升群众的满意度和获得感。

(刘威)

邳州农商银行开展反假宣传活动

为进一步普及人民币知识,做好反假货币宣传,引导公众有效保护个人资金安全,邳州农商银行积极响应活动要求,通过多种方式和渠道积极开展“杜绝假币、共建和谐”反假宣传活动,有力提升人民群众反假货币意识和辨别假币能力。

近日,运河支行专门成立反假宣传队,支行长亲自带领客户经理走进

万兴市场、大运河装饰城等商户较集中且现金量使用较多的集贸市场,向个体业主、收银员等发放反假宣传单,普及人民币防伪特征和识别假币的方法,让消费者更好地保护自身财产安全。

在支行网点,工作人员将厅堂打造宣传阵地,筑牢宣传根基,通过门头LED显示屏、厅堂电视等滚动播

放人民币反假标语和反假宣传视频,阅览区放置各类宣传海报和手册。大堂经理在客户等候间隙发放反假宣传折页,细致讲解人民币的防伪特征,并列举身边真实案例以案说法,帮助公众提高识别假币、虚拟货币的意识和能力,引导公众通过合法程序解决假币纠纷问题,正确维护自身合法权益。

运河支行开展的此次反假宣传活动,受到集贸市场个体业主的广泛好评,大家纷纷表示,这样的活动特别的接地气,是实实在在提升公众反假识假能力和反假法律意识的好活动。接下来,邳州农商银行还将持续开展类似宣传活动,切实将金融知识送进千家万户,让金融服务走进百姓民生。

(洪辰)

法院公告

四川省南充市中级人民法院

黄祖华(公民身份号码:511028197805157718):本院受理原告黄祖华与被告黄祖华民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省平昌县人民法院

李华志:本院已受理原告李华志与被告罗华志民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,并按答辩状副本送达对方当事人,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省安龙县人民法院

罗华志:本院已受理原告李华志与被告罗华志民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,并按答辩状副本送达对方当事人,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省安龙县人民法院

刘新华:本院受理原告川农工行乐酒泉支行诉被告刘新华民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,并按答辩状副本送达对方当事人,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省仪陇县人民法院

贵州百利诚诚商务工程有限公司:原告吴星里诉你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,并按答辩状副本送达对方当事人,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省南充市中级人民法院

赵俊耀:本院受理原告吴星里诉你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,并按答辩状副本送达对方当事人,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省南充市中级人民法院

黄华:本院受理原告吴星里诉你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起30日内向本院递交答辩状,并按答辩状副本送达对方当事人,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,并按上诉状副本送达对方当事人,逾期视为自动放弃上诉权。

四川省南充市中级人民法院